



Zastupnik i distributer za Mizuno:
Slovenija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina,
Srbija, Crna Gora, Kosovo, Makedonija:



SPORT AGENT d. o. o.
Prevale 9, 1236 Trzin
Email: info@sportagent.si

Potražite nas na:
www.sportagent.si
emea.mizuno.com/eu/hr-hr/home/

Mizuno Hrvatska
Mizuno Srbija



Mizuno Energy - je novi materijal u donjem dijelu potplata, mekaniji je, pruža više udobnosti i veći povrat energije od svih materijala do sada. Zbog te povratne energije trčanje je udobnije i brže.

U4iCX - materijal u srednjem potplatu koji pruža izvrstan osjećaj pri trčanju. Tenisice za trčanje udobnije su i torzijski stabilnije sa U4iCX materijalom.

AP+ - materijal u srednjem potplatu, koji omogućava veću stabilnost i odraz tenisice

PowNce - 10% lakši od AP+ (materijal u srednjem potplatu), jako stabilan i pruža odlično ublažavanje udaraca.

Gender engineering - obzirom na različitu anatomiju muškarca i žene, MIZUNO je kod tenisica za trčanje razvio potplat za svaki spol posebno, što omogućuje odzivniji i prirodiji prijenos težista s pete na prste.

Smooth Ride - tehnologija, koja omogućava optimalnu udobnost i užitak kod trčanja. Novi srednji dio tenisice, kojeg je Mizuno razvio na temelju najnovijih računalnih simulacija trčanja. Smooth ride omogućava bolje ublažavanje udaraca i povećava gibljivost tenisice za trčanje. Produžena Wave ploča stvara lakši prijenos težista iz pete na prste.

Dynamotion Fit - »tenisice za trčanje koje se kreću onako kako se vi krećete«. Napredna evolucija Dynamotion Fit sustava, koji koristi najnovija znanja o pokretu i biomehaničkoj tehnologiji. Mizuno je razvio tehnologiju koja prati kretanje stopala tijekom cijelog ciklusa koraka i na taj način sprječava nestabilnost.

AIRMesh - novi, lakši, elastičniji i čvršći materijal (tkana mrežica) na gornjem dijelu tenisice. Pruža izvrsnu prozračnost tenisice za trčanje.

AeroHug - dvoslojni tekstilni gornji dio tenisice. Donji sloj je elastičan i pruža dobar oprijem, a gornji dio je manje elastičan, i ima funkciju stabilizatora.

GORE - TEX - vodonepropustan, izdržljiv i prozračni materijal.

X10 karbonska guma - posebna guma, bolje postojana od postojeće. Stavljena je na tom dijelu potplata, koji se najviše troši.

G3 karbonska guma - omogućuje bolje prijanjanje i kontakt s podlogom. Povećava odzivnost i smanjuje težinu tenisice za trčanje.

Vibram Mega Grip - Mizuno je u suradnji s tvrtkom Vibram razvio poseban potplat za trail tenisice koji omogućuje bolje prijanjanje na neravnim, mokrim i skliskim površinama.

Mizuno Intercool - posebni zračni kanali u potplatu dvoranskih tenisica poboljšavaju ventilaciju, snižavaju temperaturu i smanjuju mogućnost nastanka žuljeva.

Dynamotion Groove - inovacija unutrašnjeg potplata, oblikovana za bolju stabilnost i pokretljivost u dvoranskim sportovima. Unutrašnji potplat je bio razvijen s namjenom pružanja maksimalne fleksibilnosti.

WAVE TEHNOLOGIJA

Jedinstvena tehnologija koja kombinira dva elementa, koja su potrebna za vrhunske sportske tenisice, ublažavanje udaraca i stabilnost

Tijekom trčanja, tijelo je podvrgnuto visokim silama i naporima, stoga je jako bitno imati pravilnu mješavinu ublažavanja udaraca i stabilnosti kako bi se minimizirao rizik od ozljeda.

Wave ploča pruža izvrsno ublažavanje udaraca raspršivanjem sile udara preko velike površine. Stabilnost Wave tehnologije je postignuta vanjskim (poprečnim) i unutrašnjim (srednjim) površinama tenisice, koje su drugačije konstruirane, stoga se opiru kompresiji međusloja u područjima gdje je potpora potrebna. Osnovni elementi ublažavanja udaraca i stabilnosti u Wave ploči se mogu izvesti kako bi odgovarali bilo kojem tipu trkača, što rezultira u najlakšim, tehnološki najnaprednijim, Serious Performance sportskim tenisicama.

Glavna prednost Mizuno sportske obuće je odnos između ublažavanja, stabilnosti i odzivnosti te jednakomjernog prelaska sa pete na prste i obrnuto.

DVORANSKI SPORTOVI - ODBOJKA

Wave Momentum 3 Mid



Wave Voltage 2 in Mid



Vrhunske poluvisoke tenisice za odbojku s naglaskom na stabilnost i amortizaciju. Glavna prednost Mizuno tenisica za odbojku je omjer amortizacije, stabilnosti i odziva, kao i ravnomjeran prijelaz s prstiju na petu i obrnuto. Konstrukcija čarape u gornjem dijelu tenisice za odbojku omogućuje bolje prijanjanje uz nogu. Međupotplat se sastoji od Wave ploče koja pruža izvrsnu amortizaciju i stabilnost. Nova Mizuno Energy i EnergyCore pjena u kombinaciji s PowNce pjenom nudi još više udobnosti i osjetljivosti. XG guma na potplatu pruža izvrsno prijanjanje na unutarnjim površinama.
Težina: 360 g (m)

Nizak i polu-visok odbojkaški model za odbojkaše koji traže brze i lagane tenisice. Glavna prednost Mizuno tenisica za odbojku je odnos između ublažavanja, stabilnosti i odzivnosti te jednakomjernog prelaska sa pete na prste i obrnuto. Model nudi dinamičko ublažavanje udaraca preko Wave ploče, što tenisici daje udobnost i stabilnost. U4iCX u srednjem potplatu pruža tenisici bolje ublažavanje, dok posebno dizajnirana guma na potplatu osigurava maksimalnu odzivnost i izvrsno prijanjanje. Novi Dynamotion groove na potplatu pruža bolju fleksibilnost i stabilnost na unutarnjoj podlozi.
Težina: 300 g (m) / 250 g (ž) low
Težina: 315 g (m) / 260 g (ž) mid



DVORANSKI SPORTOVI - RUKOMET

Wave Stealth Neo 2



Wave Mirage 5



TENIS

Wave Exceed Tour 6 CC



Vrhunska tenisica za rukomet s izvrsnom amortizacijom i naglašenom stabilnosti. Rukometni model razvijen je uz pomoć najboljeg rukometaša Mikkelä Hansena koji ga također koristi na treninzima i natjecanjima. Wave Stealth 2 s novim materijalima Mizuno Energy i Energy NXT u međupotplatu nudi još veću amortizaciju i odziv te značajno doprinosi boljoj odzivnosti i amortizaciji pri doskoku. Gornji dio omogućuje još bolje prijanjanje stopala. Rukometna tenisica nudi dinamičnu amortizaciju kroz Wave ploču, koja daje udobnost i stabilnost tenisice. Stabilna tenisica za rukomet s izvrsnim odzivom i izvrsnim prijanjanjem zahvaljujući XG gumi na svim dvoranskim podlogama, lakša je od prethodnika, udobnija i bolje prijanja uz stopalo.
Težina: 355 g (m) / 295 g (ž)

Vrhunska rukometna tenisica namijenjena je igračima koji trebaju brzinu i lako kretanje. Glavna prednost Mizuno rukometnih tenisica je omjer amortizacije, stabilnosti i odziva, kao i ravnomjeran prijelaz s prstiju na petu i obrnuto. Konstrukcija čarape u gornjem dijelu tenisice omogućuje bolje prijanjanje uz nogu. Najbrža tenisica za rukomet s izvrsnim prijanjanjem na svim dvoranskim podlogama iznimno je lagana i brzo reagira. Nova Mizuno Energy pjena u kombinaciji s PowNce pjenom nudi još više udobnosti i osjetljivosti. Mizuno Wave - valna ploča u međupotplatu osigurava bolju torzijsku stabilnost i odziv rukometne tenisice. XG guma nudi izvrsno prijanjanje na unutarnjim površinama.
Težina: 305 g (m) / 270 g (ž)

Vrhunska tenisica za igrače koji trebaju brzinu i odziv. Glavna prednost Mizuno tenisica je ravnoteža između amortizacije, stabilnosti i odziva, kao i glatkog prijelaza s prstiju na petu i obrnuto. Wave Exceed je potpuno nova vrhunska tenisica dizajnirana za najzahtjevnije tenisače koji žele imati lagana i brza stopala. Potplat je poboljšana pa je tenisica lakša, brža i bolje klizi. Novi gornji dio je mekši i bolje stabilizira stopalo. Jedinstvena Mizuno Wave tehnologija pruža izvrsnu amortizaciju s naglaskom na stabilnost. Međupotplat se sastoji od kombinacije PowNce, Mizuno Energy i EnergyNXT pjene koja čini tenisicu lakšom, mekšom i puno osjetljivijom. Potplat se sastoji od X10 karbonske gume koja pruža izvrsno prijanjanje na zemljanim površinama.
Težina: 330 g (m) / 270 g (ž)

NOGOMET I FUTSAL

Morelia Neo IV B Elite FG



Vrhunska kopačka namijenjena je igračima koji trebaju brzinu, odziv i odličan kontakt s loptom. Glavna prednost Mizuno kopački je lakoća i izvrstan kontakt s loptom koji osigurava gornji dio kopačke od Premium klokanove kože. Čarapa sistem i koža unutar kopačke pružaju izvrsno prijanjanje uz nogu. Nova Morelia u NEO verziji teži samo 200g i omogućuje brzo i jednostavno kretanje po terenu. MD verzija ima plastične čepove.
Težina: 200 g

Morelia Sala Pro In



Vrhunska tenisica za nogomet dizajnirana je za igranje malog nogometa. Lagana tenisica za futsal s gornjim dijelom od vrlo mekane umjetne kože koja pruža izvrsno pristajanje stopalu i kontrolu lopte. Posebna niska konstrukcija potplata u kombinaciji s U4iC pjenom pruža odličan osjećaj pri kretanju po unutarnjim površinama. Potplat se sastoji od XG gume koja ne ostavlja tragove i odlično prijanja.
Težina: 225 g



KATALOG J/Z 2024



Mizuno Energy

PROBAJTE NOVU GENERACIJU MIZUNO TENISICA. S NOVIM MIZUNOM ENERGY PLENAMA JE TRČANJE UDOBNIJE I BRŽE!

TRČANJE • TRAIL MODEL

Wave Mujin 10



Vrhunska tenisica za trail trčanje namijenjena je trkačima koji žele maksimalnu udobnost, amortizaciju i stabilnost za trčanje izvan ceste. Novi Mujin 10 je vrhunski trail-running model s naglaskom na udobnosti, amortizaciji i stabilnosti koji osigurava iznimno udobno trčanje u najzahtjevnijim uvjetima. Nova gornja konstrukcija trail patike nudi veću udobnost i dodatnu zaštitu stopala za trčanje po neravnim površinama. Također je pogodan za planinarenje i šetnju. Međupotplat se sastoji od kombinacije Energy i U4iCX pjene, koje trkaču pružaju još veću udobnost, amortizaciju i osjetljivost. Mizuno Wave valna ploča u međupotplatu pruža bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice za trčanje na neravnim terenima. Nova Vibram MegaGrip guma na potplatu omogućuje izvrsno prljanje na raznim podlogama. Tkanina, vezice, uložak i valna ploča izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 340 g (m) / 290 g (ž)

Wave Daichi 8 GTX



Vrhunska tenisica za trail trčanje namijenjena je trkačima koji žele maksimalnu udobnost, amortizaciju i stabilnost za trčanje izvan ceste. Novi Daichi 8 sa Gore-tex Invisibe Fit vodoodbojnom membranom vrhunski je trail-running model s naglaskom na brzini, udobnosti i stabilnosti koji osigurava iznimno udobno trčanje u najzahtjevnijim uvjetima. Nova gornja konstrukcija trail tenisice nudi veću udobnost i dodatnu zaštitu stopala za trčanje po neravnim površinama. Međupotplat se sastoji od kombinacije Energy i U4iCX pjene, koje trkaču pružaju još veću udobnost, amortizaciju i mekoću. Mizuno Wave valovita ploča u međupotplatu pruža bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice za trčanje na neravnim terenima. Nova Vibram MegaGrip guma na potplatu omogućuje izvrsno prljanje na raznim podlogama. Tkanina, vezice, uložak i valna ploča izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 315 g (m) / 280 g (ž)

Wave Rider TT in Wave Rider GTX 2



Vrhunska tenisica za trčanje namijenjena je trkačima koji žele brzu, laganu i neutralnu tenisicu za trčanje izvan uređene staze. TT (bez Gore-Tex vodo odbojne membrane) i GTX (sa Gore-Tex vodo odbojnom membranom). Verzija legendarne Wave Rider tenisice s grubljom završnom obradom omogućuje potplatima još bolje prljanje s tlom prilikom trčanja izvan uređenih staza. Međupotplat je sastavljen od Energy i U4iCX pjene koja trkaču nudi još veću udobnost, amortizaciju i stabilnost. Mizuno Wave - valna ploča u srednjem potplatu osigurava bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice za trčanje. Potplat se sastoji od X10 karbonske gume, koja pruža izvrsno prljanje na različitim površinama. Težina: 300 g (m) / 250 g (ž)

TRČANJE • NEUTRALNI MODEL • UDOBNI

Wave Sky 8



Vrhunska tenisica za trčanje namijenjena je neutralnim trkačima koji žele maksimalnu udobnost i amortizaciju. Glavna prednost Wave Sky 8 je vrhunski neutralni model za trčanje s naglaskom na udobnosti i amortizaciji. Novi gornji dio tenisice sastoji se od Smooth Stretch tkanine koja je prozračnija i udobnija, a istovremeno pruža bolju stabilizaciju stopala. Međupotplat je također potpuno nov s novom konstrukcijom Mizuno Foam Wave. Nova Wave konstrukcija sastoji se od kombinacije Energy i Energy NXT materijala koji trkaču nude optimalnu ravnotežu između stabilnosti, udobnosti, amortizacije i odziva. Novi Sky 8 je čak 10% lakši od svog prethodnika. Potplat se sastoji od nove karbonske gume X10 koja pruža izvrsno prljanje na različitim podlogama. Nova Wave Sky 8 pogodna je i za teže trkače zbog svoje stabilnosti koju osigurava nova pjenasta Wave ploča. Tkanina, podstava i uložak izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 275 g (m) / 230 g (ž)

Wave Skyrise 5



Odlična tenisica za trčanje namijenjena je neutralnim trkačima koji žele puno udobnosti i amortizacije. Wave Sky Rise 5 je novi model za neutralno rekreacijsko trčanje s naglaskom na udobnosti i amortizaciji. Gornji dio sastoji se od bešavne konstrukcije sa Smooth stretch tekstilnom mrežicom koja nudi izvrsno prljanje stopala. Srednji potplat sastoji se od kombinacije Energy i Energy Core pjene, koje trkaču nude još više udobnosti, amortizacije i odziva. Mizuno Foam Wave konstrukcija srednjeg potplata osigurava bolju torzijsku stabilnost tenisice za trčanje. Potplat se sastoji od karbonske gume X10 koja pruža izvrsno prljanje na raznim podlogama. Tkanina, podstava i uložak izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 280 g (m) / 235 g (ž)

TRČANJE • NEUTRALNI MODEL • DINAMIČNI

Wave Rider 28



Vrhunska tenisica za trčanje namijenjena je trkačima koji žele brzu, laganu i odzivnu neutralnu tenisicu. Nova verzija 28 legendarne Wave Rider cipele nudi još više udobnosti i odzivnosti. Potpuno novi gornji dio tenisice sastoji se od nove bešavne prozračne tekstilne mrežice koja pruža bolju stabilizaciju i udobno prljanje uz nogu. Međupotplat se sastoji od kombinacije Mizuno Energy i Energy NXT materijala, koji nudi još veću udobnost, amortizaciju i odzivnost. Mizuno Wave valna ploča u međupotplatu osigurava bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice za trčanje. Potplat se sastoji od X10 karbonske gume koja omogućuje izvrsno prljanje na različitim podlogama. Tkanina, podstava, uložak i valna ploča izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 280 g (m) / 240 g (ž)

TRČANJE • ODZIVNI - PRONAJIJSKI

Wave Horizon 7



Vrhunska tenisica za trčanje namijenjena je osobama s prekomjernom pronacijom koje žele maksimalnu udobnost, amortizaciju i stabilnost. Horizon 7 je ultimativni model za pronajski trčanje s naglaskom na udobnosti, amortizaciji i stabilnosti. Novi gornji dio tenisice sastoji se od Smooth Stretch tkanine koja je prozračnija i udobnija, a ujedno pruža bolju stabilizaciju stopala. Međupotplat se sastoji od kombinacije Energy, Energy Core i U4iCX pjene, koje trkaču pružaju još veću udobnost, amortizaciju i odzivnost. Mizuno Foam Wave konstrukcija međupotplata osigurava bolju torzijsku stabilnost tenisice. Potplat se sastoji od X10 karbonske gume koja pruža izvrsno prljanje na različitim podlogama. Wave Horizon 7 pogodan je i za teže trkače zbog svoje stabilnosti koju osigurava nova Foam Wave ploča. Tkanina, podstava i uložak izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 335 g (m)

Wave Inspire 20



Vrhunska tenisica za trčanje dizajnirana je za one koji žele brzinu, udobnost i stabilnost. Dvadeseta verzija legendarnih Wave Inspire tenisica nudi još više udobnosti, odzivnosti i stvarne podrške osobama s prekomjernom pronacijom. Potpuno novi gornji dio tenisice sastoji se od nove bešavne prozračne tekstilne mrežice koja pruža bolju stabilizaciju i udobno prljanje uz nogu. Međupotplat se sastoji od Energy pjene koja trkaču pruža još veću udobnost, amortizaciju i odzivnost. Mizuno Wave - valna ploča u međupotplatu osigurava bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice za trčanje. U novoj verziji valna ploča još bolje podupire svod stopala na najvažnijim točkama i sprječava njegovo pretjerano spuštavanje pri svakom koraku. Potplat se sastoji od X10 karbonske gume koja omogućuje izvrsno prljanje na različitim podlogama. Tkanina, podstava, uložak i valna ploča izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 305 g (m) / 245 g (ž)

TRČANJE • NATJECATELJSKI MODEL

MIZUNO NEO VISTA

Vrhunska tenisica za trčanje namijenjena je trkačima koji žele iznimno brzu, laganu i neutralnu odzivnu tenisicu. Nova »SUPER« tenisica za trčanje s ugrađenom Mizuno Wave pločom od staklenih vlakana omogućuje izvanrednu brzinu i odziv. Bešavna čarapa konstrukcija u gornjem dijelu tenisice omogućuje izvrsno prljanje stopala. Nova tehnologija Smooth Speed Assist omogućuje postizanje najoptimalnijeg i najbržeg koraka na središnjem prednjem dijelu stopala od početka do kraja. Međupotplat se sastoji od nove lagane Mizuno Energy NXT pjene, koja daje još veću udobnost, lakoću i povećava odziv. Mizuno Wave ploča od staklenih vlakana u međupotplatu osigurava bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice. Potplat se sastoji od X10 karbonske gume koja omogućuje izvrsno prljanje na različitim podlogama. Tkanina, podstava i uložak izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 265 g (m)



WAVE REBELLION PRO 2

Vrhunska natjecateljska tenisica za trčanje namijenjena je trkačima koji žele iznimno brzu, laganu i neutralnu tenisicu s odličnim odzivom. Nova »SUPER« tenisica za trčanje s ugrađenom karbonskom Mizuno Wave pločom omogućuje izvanrednu brzinu i odziv. Bešavna konstrukcija u gornjem dijelu tenisice omogućuje izvrsno prljanje stopala. Nova tehnologija Smooth Speed Assist omogućuje postizanje najoptimalnijeg i najbržeg koraka na središnjem prednjem dijelu stopala od početka do kraja. Međupotplat se sastoji od nove lagane EnergyLite pjene, koja smanjuje težinu tenisice i povećava odziv. Mizuno Wave - karbonska valovita ploča u međupotplatu osigurava bolju torzijsku stabilnost i odziv tenisice. Potplat se sastoji od G3 karbonske gume koja pruža izvrsno prljanje na različitim površinama. Tkanina, podstava i uložak izrađeni su od 90% recikliranih materijala. Težina: 215 g (m)



ODJEĆA

Mizuno sportska odjeća sadrži moderne tehnologije koje osiguravaju učinkovito odvođenje vlage i znoja s tijela i brzo sušenje. Izrađene su s mišlju na intenzivnu tjelesnu aktivnost i znojenje te s brigom da se zbog toga osjećate dobro opuštenije i ugodnije. Sportski kroji i kvalitetni materijali osiguravaju savršenu pokretljivost koja vam je potrebna prilikom vježbanja. Odjeća je lagana i fleksibilna za kretanje s vama i pruža udobnost i maksimalnu slobodu prilikom vježbanja. Zaboravite prepreke i usredotočite se na vježbu. Odjeća je namijenjena za svestranu upotrebu i prikladna za razne sportske aktivnosti, kako u teretani tako i na otvorenom.



- MIZUNO DRYLITE - uklanja suvišnu vlagu i stvara osjećaj ugone
DynamotionFit - omogućuje slobodu pokreta i idealno prljanje za tijelo
NIGHTLITE - reflektirajući materijal u slaboj vidljivosti
BLINDSTITCH - nevidljivi šavovi koji ne oštećuju ili iritiraju kožu i pružaju dodatnu udobnost

TABELA OBUĆE

Table with 4 columns: TRKAČI, Maksimalna udobnost, Srednja udobnost, Odzivna udobnost. Rows include Neutralni, Stabilni, and Trail neutralni with corresponding shoe images.